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Raspodjela dvije tone hrane u Herceg Novom sakupljene u akciji "Grad pobjeđuje glad"

  

U velikoj humanitarnoj akciji „GRAD POBJEĐUJE GLAD“ Banka Hrane je uspjela da u Herceg
Novom tokom dva dana akcije (10. I 11.12.) sakupi oko 2 tone hrane. Na 200 adresa
materijalno ugroženih porodica, koje je Centar za socijalni rad Herceg Novi izabrao kao
najugroženije, Banka hrane je donirala porodične pakete od 10-15 kg  sa osnovnim životnim
namirnicama i sredstvima za higijenu i po 5kg krompira kao donaciju Ministarstva poljoprivrede i
ruralnog razvoja.

  

Banka Hrane prvi put u Herceg Novom organizuje akciju skupljanja hrane u supermarketima,
dok smo ljetos imali manju akciju dodjele hrane Udruženju roditelja djece sa posebnim
potrebama „Sunčev zrak“.

  

Raspodjelom donacija u Herceg Novom završili smo akciju „Grad pobjeđuje glad“ tokom koje
smo prikupili oko 10 tona hrane.

  

Veliku zahvalnost dugujemo Ministarstvu ekonomije i ruralnog razvoja koje je doniralo po 5kg
krompira za svaku porodicu kojoj smo uručili porodične pakete u Podgorici, Baru i Herceg
Novom. Zahvaljujemo se našem partneru kompaniji Mercator CG i američkom narodu koji je
preko Ambasade SAD-a u Podgorici podržao ovu akciju. Takođe se zahvaljujemo i brojnim
velikim donatorima (Bar-Kod, Klikovac d.o.o., Mesara Martinović, Pivara Trebjesa, Ribara
Rijeka Crnojevića, Mesopromet Franca Bijelo Polje, Bonesa Bar, Expo Commerce, Knjaz Miloš,
Cosmetics market, Centrojadran Bar, Avalon enterprises, autoprevoznik Blue line, Katunjanin
d.o.o, Škorpion d.o.o, Tea autodjelovi, Feroplet d.o.o, Opština Bar i Opština Herceg Novi).
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Posebno se zahvaljujemo svim građanima koji su učestvovali u akciji i donirali hranu shodno
svojim materijalnim mogućnostima za svoje materijalno ugrožene sugrađane.

  

Ova akcija se organizovala zahvaljujući volonterima Banke Hrane, ljudima velikog srca i
humanosti, koji su radili na poslovima organizovanja akcije, animiranja velikih donatora da
doniraju hranu, promovisanju akcije, koji su radili tokom oba dana akcije u 5 prodajnih objekata
Mercator i Roda u tri crnogorska grada Podgorici, Baru i Herceg Novom, zatim, koji su sortirali
svu prikupljenu hranu i spakovali je u porodične pakete i koji su učestvovali na raspodjeli
donacija. U pakovanju 700 porodičnih paketa pomogli su nam volonteri iz Crvenog krsta i
zajedničkim snagama smo uspjeli da za što kraće vrijeme spakojemo svu doniranu hranu, pa im
se i ovom prilikom zahvaljujemo.

  

Ovo je zadnja velika akcija Banke Hrane u 2011. godini u kojoj smo na zadovoljstvo svih nas
imali veliki broj manjih akcija i dvije velike humanitarne akcije. Hvala svima koji su nam pružili
pomoć. Nastavljamo i dalje sa organizovanjem akcija manjeg obima, a nadamo se da ćemo u
narednoj godini imati veći broj velikih akcija i pomoći što većem broju ugroženih kategorija
društva. Zato još jednom apelujemo na potencijalne donatore da doniraju hranu i na sponzore
da pomažu u radu crnogorske Banke Hrane.
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Press služba

  

Fondacija Banka Hrane
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